
 

Hinweise zum Betrieb der  

Anlage 

Inbetriebnahme  

Stecken Sie das Saugrohr ins Getränk.  

Stecken Sie den Stecker in die Dose.  

Drücken Sie am Personenschutzschalter auf  

ON. Es muss jetzt die grüne Netzkontrol leuchte  

leuchten. Schalten Sie jetzt die Anlage am  

Drehknopf ein und wählen die gewünschte  

Temperatur. Wenn die Anlage heizt leuchtet  

die orangefarbene Kontroll leuchte.   

Schalten Sie die Pumpe ein.  

Jetzt kanns losgehen.  

 

Bitte zapfen Sie nur „saubere Getränke“! Zusätze wie Nelken  o.ä., 

Verpackungsreste von Bag in Box Behältern können die Pumpe der Anlage 

zerstören! 

 

 

Der Reset Knopf  

Der Reset Knopf befindet sich auf der Unterseite  

der Anlage. Er löst sehr selten aus. Wenn die  

Anlage überhitzt ist . Man drückt ihn wieder rein.  

Wenn das nicht funktioniert wartet man ein bischen  

und versuchts dann nochmal.  

 

Die Anlage im Frost! 

Befindet sich Getränk in der Anlage in frostiger 

Umgebung nur die Pumpe ausschalten, nie die Heizung! 


